

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(posudek oponenta)

Práci předložil student: **Filip Jakl**

Název práce: **Ztráta zdravotní způsobilosti zaměstnance a její
pracovněprávní následky**

Vedoucí práce: **Mgr. Miroslav Hromada, Ph.D.**

Oponent: **JUDr. Eva Benešová, Ph.D., LL.M.**

1. Cíl práce

Cíl práce se autoru podařilo bezesporu splnit.

2. Obsahové zpracování

Z hlediska obsahového jsem toho názoru, že autor předložil velmi zdařilé dílo, ve kterém se po obsahové stránce dokázal vypořádat s vymezenou problematikou. K předkládané práci nemám výtek. Předkládaná práce je velmi aktuální, čtivá, reflektující současnou rozhodovací praxi vyšších soudů, která je ze strany autora zdařile rozebrána, doplněna o vlastní úvahy de lege lata a de lege ferenda. Kladně musím hodnotit také snahu autora o propojení s názory a se zkušenostmi praktikujících lékařů v oboru pracovněprávního lékařství.

3. Formální úprava

Formální stránka předkládané práce je v pořádku. Práce má potřebný rozsah, seznam literatury je jak reprezentativní, tak dostatečný a je řazen dle abecedního pořádku. Stejně tak práce s přílehlými soudními rozhodnutími nesmí zůstat bez kladného hodnocení.

Autor se zdařile vyvaroval interpunkčních a gramatických chyb, jakož i chyb v samotném formátování textu a drobné nedostatky, které jsou velmi ojedinělé dojem z předložené práce nikterak zásadně neruší.

Systematické uspořádání práce je přehledné a logicky na sebe navazuje.

4. Stručný komentář hodnotitele

Předložená práce je ukázkou zdařile zpracované diplomové práce, která jak po obsahové, tak formální stránce splňuje požadavky na ní kladené. Z mého pohledu je práce dobrým základem i pro budoucí rozšíření na práci rigorózní. Autor v rámci zpracovaného tématu

osvědčil, že se dané oblasti pečlivě věnoval a nastudoval danou problematiku do potřebné hloubky.

5. Otázky a připomínky k vysvětlení při obhajobě

Jak se sám osobně stavíte k nemožnosti přezkoumat lékařský posudek ve správním soudnictví?

Hodnotíte pravidlo vysílání zaměstnance na lékařskou prohlídku v pracovní době za praktické? Jaké mohou nastat problémy při jeho dodržování?

Víte, jaká je statistika úmrtí zaměstnanců na pracovišti v souvislosti s pracovními úrazy? Myslíte, že zaměstnavatelé vytvářejí bezpečné pracovní podmínky a prostředí, aby předcházeli vznikům pracovních úrazů?

6. Navrhovaná známka

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm výborně.

JUDr. Eva Benešová, Ph.D., LL.M.

V Plzni, dne 14.11.2021